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Agenda september 

2: Eerste schooldag 

4-5: Jaaropening 

11: Hoofdluiscontrole 

11: Algemene 
ouderraadsvergadering 

16: Sportdag groep 5/6 

17: Sportdag groep 7/8 

18: Sportdag groep 1/2 

19: MR vergadering 

23: Informatieavond groep 5 
t/m 8 

24: Informatieavond groep 1 
t/m 4 

24-25: Schoolfotograaf 

26: Maandsluiting 

27: Studiedag (Alle kinderen 
de hele dag vrij) 

 

 

 

 

 

 

 

‘t Zonnewieltje 
                                                                          
Gebruik foto’s 

Afgelopen week heeft u een brief ontvangen, waarin we toestemming 
hebben gevraagd voor het gebruik van foto’s van uw kind. Zoals u 
waarschijnlijk al had gezien vragen we om toestemming voor het 
gebruik in Parro en voor online gebruik (Facebook/social media en 
Zonnewieltje). 

We maken vanwege 2 redenen geen onderscheid tussen deze 
verschillende platforms, ondanks het feit dat Parro iets anders is dan 
het plaatsen van foto’s op social media/online.  
De redenen hiervoor zijn: 

x Op onze grote school is het niet haalbaar om van alle kinderen 
duidelijk te hebben op welk platform de foto’s wel/niet 
geplaatst kunnen worden. We kunnen nu alle foto’s, die in Parro 
staan, ook gebruiken voor social media en ’t Zonnewieltje, Onze 
collega’s die dit beheren, hoeven hiervoor dan niet iedere keer 
navraag te doen bij alle individuele groepsleerkrachten. 

x De foto’s die we plaatsen in Parro kunnen ook gedownload 
worden door ouders. Daarmee hebben we als school niet de 
volledige controle over het gebruik van de foto’s. Uiteraard gaan 
we ervanuit dat iedereen daar op een verstandige wijze mee 
omgaat. 

Het is voor onze leerkrachten niet haalbaar om in te gaan op individuele 
verzoeken om alsnog via een privégesprek foto’s te delen van een kind. 
Dit wordt een te grote belasting voor leerkrachten, die al een drukke 
baan hebben. We begrijpen dat dit jammer is, maar gaan ervan uit dat 
hier begrip voor is. Bedankt alvast! 
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Herdenktafels 

De afgelopen weken heeft er in ieder gebouw een “herdenktafeltje” 
gestaan i.v.m. het overlijden van Mariska, de moeder van Djenn. 
Aanstaande maandag is de laatste gelegenheid om nog iets in de 
boeken te schrijven; daarna zullen wij deze boeken overhandigen aan 
Djenn. 

Afgelopen zaterdag is Patrick Willigenburg, de vader van Lisa uit de 
Zebravallei overleden. Als school zijn we gisteren aanwezig geweest 
tijdens de uitvaartdienst. In de loop van volgende week zal er in alle 
gebouwen eenzelfde herdenktafeltje komen te staan voor Patrick. We 
wensen Mariëlla, Gabriella, Jada en Lisa heel veel sterkte bij het dragen 
van dit enorme verlies. 

Vrijwillige ouderbijdrage 

Op 30 september ontvangen jullie via Parro een betaallink voor de 
vrijwillige ouderbijdrage; deze bedraagt €45,00. Van de vrijwillige 
ouderbijdrage worden de schoolreisjes en overige schoolactiviteiten, 
waaronder Sinterklaas, Kerst en Carnaval bekostigd. 

Wanneer u de via de betaallink de bijdrage overmaakt is er ook de 
mogelijkheid om een extra donatie te doen. We kunnen deze goed 
gebruiken en zijn hier altijd enorm dankbaar voor. 

Sportdagen 

Volgende week staat vooral in het teken van de sportdagen. Op 
maandag en dinsdag gaan de groepen 5/6 en 7/8 naar het Fanny 
Blankers Koen sportpark. Op woensdag hebben de kleuters hun 
sportdag op school. 
We wensen iedereen alvast een hele gezellige en sportieve dag.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Contactgegevens 

 
 

KBS ’t Zonnewiel 
Bongerdstraat 4 

1326 AB Almere 

036-5376558 

www.zonnewiel.nl 

info@zonnewiel.nl 
 

http://www.zonnewiel.nl/
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Reminder: Schoolfotograaf 

Op dinsdag 24 en woensdag 25 september komt de schoolfotograaf op 
school. 
 
Ook is er de mogelijkheid voor een foto samen met de broertjes en/of 
zusjes, ook als hij of zij niet op ’t Zonnewiel zit.  
De foto wordt na schooltijd gemaakt. De kinderen mogen na schooltijd 
zélf naar de gymzaal toekomen, waarbij we aangeven dat het oudste 
kind die op onze school zit de jongere broertjes en/of zusjes zal ophalen 
uit de klas. Ouders mogen NIET mee naar binnen, de kinderen kunnen 
weer opgehaald worden bij de deur van het Tijgerwoud op het 
schoolplein. Waar nodig worden ze begeleid door iemand van de 
ouderraad.  
Tijden van de broertjes/zusjes foto’s: 

- Dinsdag 24 september aansluitend na school vanaf 15.15 uur. 
- Woensdag 25 september aansluitend na school vanaf 12.30 uur. 

Voor de kinderen uit de groepen 1 t/m 4 (die ook broertjes en/of zusjes 
hebben in diezelfde groepen) is er al een mogelijkheid om vanaf 11.30 
uur op woensdag 25 september samen gefotografeerd te worden. 
 
Leerlingen die broertjes en/of zusjes in de groepen 5 t/m 8 hebben, 
kunnen vanzelfsprekend  
NIET eerder uit de klas gehaald worden.  
 
U hoeft zich NIET aan te melden voor de broertjes/zusjesfoto. 
 
Fotografie Wiersma heeft een nieuwe optie waar veel vraag naar is. 
U kunt zelf de achtergrond van de foto kiezen tijdens het bestellen. 
 
De ouderraad heeft zoveel mogelijk zijn best gedaan om alles zo goed 
mogelijk te regelen, nu rest ons alleen nog de stralende gezichten van 
de kinderen op de foto. Maar dat komt vast goed! 
Mocht u nog vragen hebben over de schoolfotograaf dan kunt u mailen 
naar: 
zonnewiel.schoolfotograaf@gmail.com  
Het fototeam van de ouderraad zal uw vragen beantwoorden. 
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